

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan

dan, svetac, blagdan	sat	misna nakana
TRINAESTA NEDJELJA KROZ GODINU Irenej Lionski, Mirko	8.00	† Marija Begić
	9.30	† Slavica Marjanović; † Jozo, Ivo i Ratko
	11.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Kata Kolombo, Branka Vukov, Anka Delić
PONEDJELJAK, 29. lipnja SV. PETAR I PAVAO, apostoli	18.30	† Zvonko Ciberlin; † Dane Hinić, Nedjeljko Pinčić; † Marko Čilić
UTORAK, 30. lipnja Prvomučeniци Svete Rimske Crkve	18.30	† Vlatko Galinec; † Anđela, Petar i Pavao Zlatar; † Petar Svirač i † iz ob. Tolj; Za zdravlje i obraćenje i za zdravlje Ivane; † Katarina Bukovčan
SRIJEDA, 1. srpnja Predragocjena Krv Kristova	18.30	† Tomislav; Na nakanu za zajednicu Maranatha
ČETVRTAK, 2. srpnja Oton, Višnja	18.30	† Mile Svetić; † Martina Pehar
PETAK, 3. srpnja Sv. Toma, apostol	18.30	† Zvonimir Pongračić; † Ante Radovčić; U zahvalu Kristovoj Krvi; † Boris Stančić; Za duše u čistilištu; Za dobročinitelje, volontere i korisnike župnoga Caritasa
SUBOTA, 4. srpnja sv. Elizabeta Portugalska, kraljica, franjevačka trećoredica	18.30	Za duhovna zvanja u našoj župi
NEDJELJA, 5. srpnja ČETRINAESTA NEDJELJA KROZ GODINU SV. ĆIRIL I METOD, suzaštitnici Europe	10.00	Za sve žive i pokojne župljane
	18.30	† Ratko Matić

Izdaje: **ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB**
 tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr

Odgovorni urednik: vlč. **MARIO PAVIĆ**, župnik

Uredništvo: **Martina Kolar Billege** i **Gordana Jerkić**

Suradnici: **Damir Banić** i **Ivan Huzjak**

Za potrebe crkve (župe), IBAN: **HR2023400091110129755**

Ljetno radno vrijeme župnog ureda: od 29. lipnja do 6. rujna:

od utorka do petka, od 19 do 19.30 sati

NEDJELJOM, BLAGDANIMA I DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi.

Za potrebe crkve (župe)



IBAN: **HR2023400091110129755**

Za potrebe župnog Caritasa



IBAN: **HR0823400091511245341**



TRNJANSKA RUŽA

Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa
 Miramarska 92, Zagreb
 1170. God. XXVIII. 28. lipnja 2026.



NEMA SINA

Poznate su nam on priče i pošalice kad čovjek upeca zlatnu ribicu, a ona mu – samo ako joj da slobodu – obećava ispuniti jednu ili tri želje, što god to bilo. Stvarno, kad bi vama danas netko rekao da vam može ispuniti bilo koju želju, što biste poželjeli? Stvarno, što? Evo jedne slične zgode iz Staroga zavjeta. Jedna je imućna žena redovito ugošćavala proroka Elizeja, kada bi god prolazio, a s mužem se dogovorila da mu stave na raspolaganje jednu sobicu, da može otpočiniti kada dođe. I onda, jednoga dana Elizej upita svoga slugu. „Što da učinimo za nju?“ Elizej je prorok, Božji čovjek. Može za nju izmoliti što god hoće. A sluga Gehazi kratko reče: „Eto, nema sina...“ Elizej reče neka je pozove i onda joj kaže: „Dogodine, u ovo doba zagrlit ćeš sina u naručju.“



Što vam se čini? Je li sluga Gehazi pogodio? Nemojte samo reći da je žena inače bila imućna, pa joj ništa posebno nije trebalo. Jer, mnogi su imućnici uvjereni da su siromašni... Naravno da je Gehazi pogodio. Što je to, koja stvar, koja igračka, koji je položaj veći i vredniji od živog čovjeka? Čovjeka, koji je neponovljiv, koji je slika Božja, u čijim je očima cijeli svemir? Važno je danas o tome govoriti. Demografska katastrofa našega naroda samo je rezultat naopakog načina razmišljanja, tako da to sada postaje društveni i državni problem. Jer evo, zahvatio nas je zapadnjački mentalitet prema kojem je – svjesno i nesvjesno – dijete trošak, do te mjere da su neki hladno izračunali koliko jedno dijete stvarno košta svoje roditelj: od prvih pelena pa dvadesetak modela mobitela i pametnih telefona. I sad ti to pomnoži s četvero ili petero djece! A tek gnjavaža počevši od neprospavanih noći u prvoj godini života djeteta, pa odgoj, pa odlazak s njima u vrtić, pa pisanje zadaća i lektire, pa silne brige kada počnu izlaziti, pa frustracije zbog izgubljenih godina studija... Osim toga, mladi se sve kasnije žene i udaju: dok završe studij, odstažiraju, nađu posao (naravno, „u struci“), dok prožive svoju mladost... I onda, budući da naše dijete treba sve imati i da toliko „košta“, tko će se odlučiti za više djece? Jednostavnije je imati kućnog ljubimca koji uvijek maše repom i ne donosi iz škole loše ocjene...

Biblija mirno govori da je dijete najveći Božji dar, najveća vrijednost, najveće bogatstvo. Samo dijete, živo dijete, slika je Božja, ono je budućnost zemlje i neba. Država može i treba učiniti svoje da potakne poboljšanje demografske slike naše domovine, ali na nama je prvenstveno to da počnemo mijenjati svoj mentalitet i svoj način gledanja na život, svoje prioritete...

prof. dr. vlč. Zvonko Pažin

TKO JE KRISTA DOSTOJAN?

Dostojan Krista. U Matejevu evanđeoskom odlomku od šest redaka (10,37-42) Trinaeste nedjelje kroz godinu A nalazi se čak jedanaest Isusovih izreka ili *logia*, skupljenih na jedno mjesto, jedna za drugom. Bibličari misle da su takve izreke počeci pisanja Evanđelja. Kao da su neki sjeli i rekli: Hajdemo se, braćo apostoli, prisjećati Isusovih izreka! I onda jedan jednu izreku, drugi drugu, a treći zapiše i prvu i drugu. Svaki je *logion* vječno načelo, tj. s posljedicama seže iz ovoga života u vječnost. U prve tri nedjeljne evanđeoske izreke Isus govori o **dostojnosti** ljudi da budu s Gospodinom. „Dostojan“ može doslovno značiti: onaj koji je zaslužan „da stoji do“ Krista, koji zavrjeđuje biti s njim u društvu da ga Učitelj smatra svojim učenicom, sljedbenikom; a Gospodar svojim slugom, čovjekom povjerenja. U zazivu prije sv. Pričesti molimo: „Gospodine, nisam dostojan da uniđeš pod krov moj...“, da te primim u svoje nečisto srce.

„Tko ljubi oca ili majku više nego mene, **nije mene dostojan**.
Tko ljubi sina ili kćer više nego mene, **nije mene dostojan**“ (Mt 10,37).

Dvije zapovijedi. Isus ovim svojim načelom izraženim u dva obiteljska primjera podsjeća na logičan redosljed sinajskih Božjih zapovijedi. Prve se Tri odnose na kraljevstvo Božje koje se započelo ostvarivati već ovdje na zemlji: 1/ Boga umom poštuju, 2/ Boga jezikom ne psuju, 3/ Božji dan srcem svetkuj! A tek je na četvrtom mjestu poštovanje roditelja i članova uže obitelji, sinova i kćeriju. Zašto? Roditelji su prenositelji života, a Bog je Stvoritelj života. Isus je jednom zgodom svih Deset Božjih zapovijedi sveo na dvije temeljne: *Prva*: „Ljubi Gospodina svojega svim srcem svojim, i svom dušom svojom, i svim umom svojim“, a *druga*, ovaj slična: „Ljubi svoga bližnjega kao sebe samoga“ (Mt 22,37-39). Zlatno pravilo. U svih Deset Božjih zapovijedi Bog je na prvom mjestu, a sve ostalo, pa i najbliži u kući otac i majka, muž i žena, sin i kći, brat i sestra jesu na *drugom* mjestu odnosno na *četvrtom* nadalje. Isus je to i praktično izrazio: Najprije „tražite kraljevstvo“ Božje, a ostalo će vam se nadodati! (Lk 12,31). To jest: Vi se brinite za kraljevstvo Božje, kraljevstvo istine i pravde, kraljevstvo milosti i svetosti, a Bog će se s vama pobrinuti za sve vaše zemaljske potrebe tako da ne ćete dnevno oskudijevati. Tako nas je poučio i u molitvi Očenaša: Vi s prva tri zaziva molite i nastojte da Božje **ime** bude sveto u vama, da njegovo **kraljevstvo** dođe među nas, da se njegova sveta, razumna i svemoćna **volja** ostvari u vašem životu, a ostalo, pa i kruh svagdanji, dodat će vam se. Međutim, mi ljudi, malovjerni i nevjerni kakvi već jesmo, ne držimo Isusa za riječ da se brinemo za kraljevstvo Božje, a želimo da Bog sve osigura nama, od kruha svagdanjega do oslobođenja od svakoga zla tjelesnoga i duševnoga. Kako ćemo onda biti **dostojni** njega i njegova imena i kraljevstva Božjega? Ovo se može primijeniti posebno na to ako roditelji odvrćaju svoje sinove i kćeri od duhovnoga poziva. Bog sina zove u svećeništvo, ili kćer u redovništvo, ali roditelji smetaju. I tko sluša takve roditelje, nije Isusa dostojan! Isto se može odnositi na to da se roditelji miješaju u odluku svojih sinova i kćeri s obzirom na izbor ženidbenoga druga. Roditelji mogu upozoravati na sve opasnosti i moguće posljedice, ali je odluka onih koji sklapaju zakonitu ženidbu.

mons. dr. Ratko Perić



Župni oglasi

1. Svete mise možete upisati do kraja 2026. godine.
2. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise;
3. Euharistijsko klanjanje bit će 13. i 19. srpnja u 17.50 sati;
4. Molimo vas da poslije svete mise, pri izlasku iz crkve, zadržimo dostojanstvo i omogućimo onima koji ostaju moliti da to mogu činiti u tišini;
5. Banjolučka biskupija, koja je u Domovinskom ratu teško stradala, danas broji oko 23.000 vjernika, u odnosu na 150.000 prije rata. Kako bi osigurali svoj opstanak, pokrenuli su proizvodnju proizvoda prema recepturi trapističke opatije Marija Zvijezda. Ove nedjelje, nakon svih svetih misa, na izlazu iz crkve moći ćete kupiti njihovo bijelo i crno misno vino te tako pomoći opstanak Banjolučke biskupije;
6. **NAJAVA:** Peti nacionalni susret hrvatskih katoličkih obitelji u Osijeku i Aljmašu održat će se 19. i 20. rujna 2026. Susret predstavlja vrhunac i završnicu pastoralnog ciklusa „Obitelji osoba s invaliditetom u krilu Crkve“, koji je započeo 2022. godine, u organizaciji Vijeća Hrvatske biskupske konferencije za život i obitelj, Vijeća za laike te Odbora za osobe s invaliditetom. Prijave su u Župnom uredu;
7. U srijedu, 1. srpnja, spominjemo se 90. godišnjice osnutka naše župe. Osnovana je 1. srpnja 1936. dekretom nadbiskupa Bauera, a prve sljedeće nedjelje, 5. srpnja, po nadbiskupu koadjutoru Alojziju Stepincu, svečano je otvorena. Ovih dana molimo za sve koji su s ovom župom na bilo koji način bili ili jesu povezani;
8. **Od 29. lipnja do 6. rujna 2026. godine primjenjujemo ljetni raspored:**
- župni ured radit će od utorka do petka 19 – 19.30 sati
- sv. mise nedjeljom u 10 i 18.30 sati, radnim danom u 18.30 sati;
9. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755;
10. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil i naš župni listić „Trnjanska ruža“.